

长 艺 党 建

第【095】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年9月16日

固本强基树信念 对标争先创品牌

——长艺党委召开2022年秋季学期党建工作部署会

为认真贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，落实“双高”计划建设和提质培优行动计划相关要求，提高党建工作水平，9月15日，长艺党委在教一301会议室召开了秋季学期党建工作部署会。党委副书记、院长金仁炎，党委委员余小民、陈国祥，各党支部书记出席了会议。会议由陈国祥主持。



会议上，陈国祥将本学期的党建工作分为常规工作和近期工作，分别作了如下安排与说明。八项常规工作：支部工作年计划、年总结、月计划、月总结；党员与教职工的每月政治理论学习；支部每月的党组织生活；支部信息台账（九册一表）；党员发展；群团工作；党建宣传报道；党建活动。近期重点工作：支部召开党员大会，选举产生新一届支部委员会并报送长艺党委；“双创”工作（创建标杆院系和样板支部、创建党建品牌）；完成宣讲报告会和董事长开学大会上的讲话学习体会汇编工作；筹办长艺第二届党代会；党员干部下基层实践活动走深走实；党员教师“一对一”就业精准帮扶；“青春献礼二十大，强国有我新征程”系列主题活动。陈国祥要求我校党务工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕立德树人根本任务，以党的政治建设为统领，以组织体系建设为重点，着力增强基层党组织政治功能和组织力，扎实推动学校基层组织建设。



会议上，金院长发表讲话。他首先强调了党建工作的重要性，并强调党建不仅仅是常规的党务工作，更应该是思想政治教育工作，起到思想引领的作用。其次，对党务干部提出了要抓好党建工作的“三问”：高校党建工作任务是什么？我们怎么做？由谁来做？。最后，金院长给全体党员干部提出了“四句话”的要求：履行职责讲奉献，规定工作不走样；自选工作创特色，发挥作用做表率。要求全体党员严守纪律，履职尽责，在学院各项工作中和活动中争先创优，做出表率。



2022年秋季学期，长艺学院全体党务工作者将继续发挥党建引领作用，夯实党建基础工作，围绕创建“党建+非遗，创新党员教育新模式”品牌目标，牢记使命，奋发有为，锻造有力的党建堡垒。

稿件编辑：党委办公室